

Sajtóközlemény

Belterületi utak fejlesztése Hegyeshalom településen

2023. 03. 30.

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzata az **„Belterületi utak fejlesztése Hegyeshalom településen”** című **TOP_PLUSZ-1.2.3-21-GM1-2022-00009** kódszámú **„Belterületi utak fejlesztése”** című és **„TOP_PLUSZ-1.2.3-21”** kódszámú felhívás alapján valósítja meg a nevezett projektet.

Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Közgyűlés elnökének támogató szavazatával a megyei területfejlesztési keretből (Területi- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzata támogatást kapott a „TOP_PLUSZ-1.2.3-21” kódszámú, „Belterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázati konstrukcióra.

Kedvezményezett neve: Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzata

Projekt fizikai befejezése: 2024.12.31.

Konzorciumi partner: Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal

Elnyert támogatási összeg: 99 990 947 forint

Projekt célja:

A projekt elsődleges célja a település számára meghatározó jelentőségű belterületi utak felújítása, illeszkedve a Felhívás „Az önkormányzati tulajdonú belterületi közutak építése, korszerűsítése, felújítása a településközpont vagy a település közintézményeinek, közszolgáltatást nyújtó létesítményeinek jobb megközelíthetősége, vagy a lakóterületekkel való kapcsolatok javítása, vagy a településközpont tehermentesítése, vagy a meglévő belterületi úthálózat minőségi fejlesztése érdekében” céljához az önkormányzat belterületi útjai burkolatának felújítása és korszerűsítése, az útberuházáshoz kapcsolódó gépjármű parkolók felújítása beavatkozásokkal.

Hegyeshalom nagyközség Győr-Moson-Sopron megyében, a Mosonmagyaróvári járásban található. A tervezéssel érintett terület a Rákóczi és a Kossuth utcát érinti. Mindkét belterületi útburkolat felújítást kap. A Rákóczi utca tervezési területe Hegyeshalom Nagyközség központi részén, az 1. sz. közúttól délre található, a Kossuth és a Dózsa utcák között. A Rákóczi utca keresztezi az 1 sz. közút és a Vasútállomás között összeköttetést biztosító 85306 sz. közutat. A Kossuth utca szintén Hegyeshalom Nagyközség központi részén, az 1. sz. közúttól délre található, a közút és a Vasút utca között.

Az útfelújítással a projekt hozzájárul a belső periféria felszámolásához. A jól közlekedhető utak segítik mind a lakó közösség közlekedését, mind pedig a gazdasági szereplők közlekedését. Hegyeshalom népességmegtartó erejének megőrzése, növelése is megtörténik a közlekedési infrastruktúra fejlesztésével.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg; a konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal. A beruházás **99 990 947 Ft** támogatási összegből valósul meg.

További információ kérhető:

Németh Zoltán, elnök

Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzat

96/522-201; elnoki.titkarsag@gyms.hu